   臺南市永仁高中國中部特教班英語文領域課程調整教學活動設計
	班型
	□分散式資源班
(集中式特殊教育班
□巡迴輔導班
	課程內容
	(課程調整(□輕微缺損、(嚴重缺損)
□特需領域課程

	領域/科目
	英語文領域
	單元名稱
	認識學校

	學習階段/年級
	國中一年級
	設計者
	蘇麗蓉

	教學時間
	1節
	教學地點
	特教班教室

	教材來源
	自編教材

	個案能力描述

	A生：1.會26個英文字母，但不熟練會搞混。2.在教師協助下，會唸出英語單字。3.會說出單字的中文意思。4.無法自行寫出英語單字。
B生：1.不太會26個英文字母2.在教師協助下，會唸出英語單字。3.在教師協助下，會說出單字的中文意思。4.無法自行寫出英語單字。
C生：1.會26個英文字母。2.會唸出英語單字。3.會說出單字的中文意思。4.在教師協助下，能寫出英語單字。

	設計依據

	核心
素養
	總綱核心素養項目
	A1身心素質與自我精進
B1符號運用與溝通表達


	
	領域核心素養具體內涵
	英-J-A1

具備積極主動的學習態度，將學習延伸至課堂外，豐富個人知識。運用各種學習與溝通策略，精進英語文學習與溝通成效。

英-J-B1

具備聽、說、讀、寫英語文的基礎素養，在日常生活常見情境中，能運用所學字詞、句型及肢體語言進行適切合宜的溝通與互動。

	(請參考12年國教各領域課程手冊http://12cur.naer.edu.tw/category/post/349  及

各領域課程綱要草案http://www.naer.edu.tw/files/15-1000-10635,c1174-1.php?Lang=zh-tw )

	學習重點
	因應學生需求調整之學習重點

	學習
表現
	1-Ⅳ-1能聽懂課堂中所學的字詞。
1-Ⅳ-2能聽懂常用的教室用語及日常生活用語。
1-Ⅳ-6 能聽懂簡易故事及短劇的主要內容。 
2-Ⅳ-1 能說出課堂中所學的字詞。
3-Ⅳ-3 能看懂簡易的英文標示。 
4-Ⅳ-1 能拼寫國中階段基本常用字詞。

	調整方式
	調整後學習表現

	
	
	簡化
簡化
減量
簡化
簡化
重整
	1-Ⅳ-1 經教師提示說明下，能聽懂課堂中所學的單字。
1-Ⅳ-2 經教師提示說明下，能聽懂常用的教室用語及日常生活用語。
1-Ⅳ-6 經教師說明講解下，能聽懂簡易故事主要內容。
2-Ⅳ-1 經教師提示說明下，能說出課堂中所學的單字。
3-Ⅳ-3 經教師提示說明下，能看懂簡易的英文標示。
4-Ⅳ-1經教師提示說明下， 能拼寫基本常用的日常生活單字。


	學習
內容
	Ac-Ⅳ-1簡易的英文標示。
Ac-Ⅳ-2常見的教室用語。

Ac-Ⅳ-3常見的生活用語。
Ac-Ⅳ-4國中階段所學字詞（能聽、讀、說、寫最基本的1,200字詞）。
Ae-Ⅳ-8簡易故事及短文的大意。
	調整方式
	調整後學習內容

	
	
	簡化
 保留
保留
重整
 減量

	Ac-Ⅳ-1簡易的常見的英文標示。
Ac-Ⅳ-2常見的教室用語。
Ac-Ⅳ-3常見的生活用語。
Ac-Ⅳ-4國中階段所學常見日常生活單字。 

Ae-Ⅳ-8簡易故事的大意。

	學習目標

	一、能學會日常生活中常用的單字
二、能學會看簡易英文標誌
三、能聽懂簡易故事的內容大意
四、能利用所學的單字、日常生活用語，培養基本的溝通能力◦


	教學活動
	教學
時間
	評量方式

紙筆、問答

觀察、操作

	一、準備活動:
1.將學校各處室、設施的照片，利用投影機放映給學生們看，引起動機。
2.利用逛校園，讓學生認識學校各處室、設施的位置及校園常見的標誌。
二、主要活動:
活動1：圖、字卡配對遊戲
1.先介紹學校各處室、設施、校園常見標誌的單字。
2.請學生跟著老師唸出單字。

3.將校園常見標誌或各處室、設施單字的圖卡、字卡請同學做配對遊戲，並請同學在配對成功時唸出英文單字字卡。
4.逛校園，請學生看到各處室、設施名稱及校園標誌，練習唸出英文單字，反覆練習。
5.回教室練習寫學習單。

活動2:角色扮演
1. 介紹說明常用的教室用語、生活用語。
2. 學生跟著老師唸出教室用語、生活用語。
3. 兩人一組，扮演老師、學生角色，輪流練習教室用語、生活用語。
三、綜合活動:
1.書寫〝認識學校〞單元學習單，指派回家功課。
2.預告下節課內容-校園巡禮找處室。

	3分鐘
10分鐘
15分鐘
10分鐘
6分鐘
1分鐘
	問答
實作
問答、實作、
紙筆測驗
問答、實作
紙筆測驗
問答

	教學設備/資源:電腦、投影機、投影片、字卡、圖卡、學習單
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